Atelier de Résolution de Problémes
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| Ecris plusieurs questions pour ce probléme. hY
| Réponds & ces questions (tu peux calculer ou faire des schémas sur fon cahier).

‘| Annie a 24 perles. Avec ses perles, elle fait 3 colliers qui ont le m&me nombre de perles.
| Leila a aussi 24 perles, elle faif aussi des colliers qui ont le méme nombre de perles, mais elle fait 4 colliers.

uestions :

club de sport a regu cette publicité.
rche les différentes possibilités de dépenser exactement 100 €.

étement : 30 € Le maillot : 20 € Le short: 25 €

ifie cette possibilité en effectuant le calcul :
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Bx5)+(30x2)= _ i.;

six autres possibilités. Trouve-les {tu ne peux utiliser que les objets de cette publicité).
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96en 2 '€ ! idem sq 45 ¥ Tache difficile qu'on peut traiter collectivement 17 Rechercher dans un lesi perti o
sas PUis ables de aprés une phase de recherche individuelle résoudre un probleme : décompositions de 100.



